

**Asociace víceúčelových základních organizací
technických sportů a činností České republiky**

STŘELCI TEPLICE

pobočný spolek

registrační číslo klubu : 50036

se sídlem Teplice, Dubská čp. 2964, IČO 70200475

kontaktní adresa: Ivana Krejčová, Bohodudovská 119, 415 10 Teplice
tel. 723033353, e-mail: strelciteplice@seznam.cz, dat.schránka: jhvi5kz

č. účtu: 2201072894/2010

Městský úřad Krupka
Mariánské náměstí 32
417 42 Krupka

Závěrečná zpráva k poskytnuté dotaci č. smlouvy č. 79/17/OŠKaSV/2024

Na základě usnesení Rady města Krupka č . UR-170-6/24 ze dne 4.3.2024 byla našemu pobočnému spolku AVZO TŠČ ČR Střelci Teplice udělena neinvestiční dotace individuální dotace z Fondu PODPODRY města Krupka určená dle počtu mládeže na výchovu a trénink ve výši 6005,-Kč na nákup sportovního oblečení, nábojů a diabolo.

Náš sportovně střelecký pobočný spolek se zabývá sportovní střelbou. Dětský kroužek pak střelbou podle mezinárodních olympijských pravidel sportovní střelby, zejména střelbou ze vzduchových a malorážných pušek, částečně i pistolí. Tréninky dětí probíhají vždy každé pondělí a středu od 16:00 hodin do min. 17:30 hodin, vždy na naší střelnici „Na Dolinách“ v Teplicích, ul. Dubská 2964. V zimním období se od roku 2023 máme možnost trénovat střelbu v rámci areálu SPORTCENTRA Trnovany v Teplicích, kde máme k dispozici krytou halu o 5ti stanovištích pro vzduchové zbraně.

Členové z dětského střeleckého kroužku se po celý rok účastní klubových i celorepublikových soutěží, zejména Mistrovství AVZO TŠČ ČR z.s. v malorážných zbraních (v Přerově). Dále jsme se ve vzduchových zbraních účastnili několika kol Chomutovské extraligy a závodů v Ročově na Lounsku. Z malorážných zbraní jsme se účastnili 2 vlastními silami pořádaných závodů na naší střelnici, jednoho závodu v Ostroměři, v Plzni, v České Lípě a na dalších střelnicích v rámci České republiky. Mistrovství ze vzduchových zbraní se bude konat v měsíci říjnu 2024 v Chomutově a pořádat jej bude náš pobočný spolek. Nově se jeden náš dorostenec věnuje praktické střelbě podle pravidel IPSC.

Pro děti z kroužku a členů našeho p.s. jsme uspořádali akci Čarodějnice. Dále jsme na začátku letních prázdnin uspořádali sportovně střelecký 4 denní příměstský tábor na naší střelnici.

Závěrečná zpráva k neinvestiční dotaci poskytnuté Městem Krupka

Pro činnost našeho dětského sportovně střeleckého kroužku se nám podařilo zajistit dotace na neinvestiční náklady od Krajského úřadu Ústeckého kraje, a dále podle místa bydliště některých dětí: od Statutárního města Teplice, Města Krupka, Obce Novosedlice a Obce Proboštov. Za tyto dotace byly nakoupeny náboje a sportovně střelecké oblečení (kalhoty a kabát), několikery sportovně střelecké rukavice, řemeny na zbraně, nové dioptry, terče pro vzduchovou pušku, pistoli a pro malorážnou pušku i pistoli a další vybavení.

Počet dětí našeho sportovně střeleckého kroužku stále narůstá, i když ne všichni, kteří se přišli na trénink podívat, u nás nezůstali.

Poskytnutím dotace od Města Krupka bylo možno nakoupit pro náš dětský střelecký kroužek další střelivo – náboje, které přispějí k navýšení tréninkové zátěže a zvýšení výkonnosti jednotlivých střelců a jeden sportovně-střelecký kabát.

Některé akce byly prezentovány na našich [www stránkách: www.strelcitemplice.cz](http://www.strelcitemplice.cz), na našich facebookových stránkách a facebookových skupinách města Krupka a města Teplice.

Teplice 11. září 2024

*Ivana Krejčová
předseda p.s.*

odkazy:

<https://www.facebook.com/ivana.krejцова.336>

<https://www.facebook.com/profile.php?id=100085028126308>

a sdíleno na:

<https://www.facebook.com/groups/177436263180591>